
Våra kandidater 

Kommunfullmäktige (centrala listan) 

3.  Andreas Lundgren, 33 år. 
Andreas är ordförande för Ålidhem-Sofiehems s-förening och engagerad i 
välfärdsfrågor och det offentliga rummets utformning. Han är idag ledamot i 
kommunfullmäktige och tekniska nämnden. 

20. Mona Westman, 48 år. 
Mona vill jobba för att öka barn och ungas möjligheter till att påverka sin 
situation. Mona flyttade nyligen hit från Örnsköldsvik, där hon varit ordförande 
för både arbetarekommun och byggnadsnämnd. 

22. Eila Horsmajärvi, 67 år 
Eila brukar beskriva sig själv som en av ”Ålidhems inventarier” och har under 
lång tid engagerat sig i utvecklingen av de östra stadsdelarna. Hon är idag b la 
ledamot i kulturnämnden.  

27. Carl-Magnus Lundgren, 63 år 
Carl-Magnus är mycket intresserad av sociala frågor och äldreomsorgens 
utveckling. Han är idag förtroendevald nämndeman i tingsrätten. 

 

Landstinget 

11. Mattias Mattsson, 29 år 
Mattias kandiderar till landstinget för att han vill värna en god, högkvalitativ 
vård för alla, oavsett klass och härkomst. Mattias är idag förtroendevald 
nämndeman i tingsrätten. 

 

Rösta på socialdemokraterna den 19 september! 
www.socialdemokraterna.se/umea 
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Våra lokala frågor för Ålidhem och Sofiehem 

 

 

  

 

  

 

 

 

        Ålidhem-Sofiehems socialdemokratiska förening  



Sverige behöver en ny politik 

Vi socialdemokrater på Ålidhem och Sofiehem tror att en rödgrön regering är bättre för 
Umeå och Sverige än fyra år till med högeralliansen. Sverige kan välja en ny väg, bort från 
slarviga försämringar av a-kassa och sjukförsäkring som inte skapar fler jobb men endast 
ökar otryggheten. Vi kan istället välja den väg som gjort oss till ett modernt och jämlikt 
land som många ser upp till, där ekonomisk utveckling inte ställs i motsats till trygghet för 
vanligt folk. Sverige har inte råd att slösa bort människors kunskaper och förmågor. 
Fungerande välfärd, långsiktig miljöhänsyn och ett samhälle där alla känner sig delaktiga 
är nödvändiga för en god ekonomisk utveckling.   

Det handlar om ett val mellan två politiska riktningar för landet.  Det handlar om jobben, 
ekonomin och välfärden och de rödgrönas prioriteringar är ganska enkla: 
 
Jobben - Arbetslösheten är i första hand ett samhällsproblem, inte individer som 
misslyckats. Det behövs utbildningsinsatser och särskilda satsningar. Jobben ska vara 
trygga med löner man kan leva på. 
 
Ekonomin - Ekonomin är till för samhället och människorna, inte tvärtom. Det ska vara 
ordning och reda i statsfinanserna och resurserna ska användas där behoven finns - inte 
mer till de som redan har. 
 
Välfärden - Ska stötta oss i livets svåra skeenden, inte maximera vinsten till ägarna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Här är de lokala frågor som vi vill driva: 

Värna den personliga integriteten 
Det finns en välgrundad oro att IPRED-lagen innebär intrång i den personliga integriteten. 
Den som använder internet ska inte behöva känna sig övervakad. På central nivå vill vi 
socialdemokrater därför förändra IPRED-lagen och stärka den enskildes rättssäkerhet. 
Lokalt vill vi ställa krav på att operatörerna på AB Bostadens nät inte ska spara IP-adresser 
mer än nödvändigt. Det är dags att ta upp kampen mot storebrorssamhället! 

Ta tillvara Sofiehems potential 
Medan viktiga satsningar görs på Ålidhem så har Sofiehem har alltför länge tillåtits vara 
ett stagnerande bostadsområde. Vi vill väcka den potential som finns på Sofiehem och 
samverka med boende för att skapa en mötesplats för olika kulturer och generationer. 
Under mandatperioden vill vi att man påbörjar ett projekt för stadsdelsutveckling och 
demokratidialog med alla som bor och verkar i stadsdelen. 

Alkoholfria studentkorridorer 
Det måste finnas möjlighet till boende för studenter som vill bo fria från alkohol och 
festande. Erfarenheterna från Lund visar att efterfrågan på den här typen av boende är 
mycket stort. Därför vill vi att AB Bostaden avsätter studentkorridorer som ska vara 
uttalat alkoholfria. 

Nydalasjön är inte till salu 
Nydalasjön är kanske det viktigast rekreationsområdet för oss i de östra stadsdelarna. Och 
så ska det förbli. Alla vet kanske inte att under de senaste åren har området upprepade 
gånger diskuterats för tunga exploateringar av bostäder, avverkningar för att skapa 
sjöutsikt, ja tom att användas som golfbana! Vi har framgångsrikt kämpat för det rörliga 
friluftslivet och stoppat förslag efter förslag. Nu ligger äntligen ett förslag till fördjupad 
översiktsplan på bordet i vilket området öster om sjön sparas som friluftsområde. Vi 
tänker se till att detta blir verklighet och samtidigt stoppa högeralliansens försök att 
privatisera Nydalaområdet. 

Sommaraktiviteter för barn och unga 
Det behövs satsningar för de barn och unga som inte har möjlighet att åka någon 
annanstans under sommaren. Vi vill därför att kommun och föreningsliv hjälps åt att 
skapa organiserade sommaraktiviteter som naturligtvis alla är välkomna att delta i. 


